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We are again pleased to present you with this year’s Glass Bash auction. This year we will present

the collection of Herb and Mamie Barker from Alabama. I have known these folks for years, first
meeting them in the south and earlier this year- they got ahold of us and ... the rest is history. They’ve
got a great selection of glass including nice N G & C items and a lai'ge selection of affordable tumblers.
This will be the best selection we’ve brought here yet - so don’t let us down - make your plans to attend -

NOW!

The Best Western Midway Hotel will again host the activities. The convention will run from
Thursday, November 3 for "Early Birds" and will conclude at their Sunday morning breakfast. The motel
is located just off 1-96 at Saginaw Highway on the south-west corner of town. They’re a great bunch so I
hope to see ya there.

For further infonnation call Maxinne Burkhardt at (517) 627-7558 or Rod and JoAnn Sutfin at (517)
627-6997

Mail bids due by Thursday, November 3, 1994.
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Bill Richards
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Mail Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Pay
ment in full plus postage and handling required after notification and before we ship any item to them.

2. Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the
brochures. Bids wiii not be carried out when damage on an item has been found during the auction.

3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone num
ber).

4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
5. All non-successful bidders will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.

6. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
7. Mail bids due by Thursday, November 3, 1994.



35. 9" FENTON ORANGE TREE WITH

TRUNK FLAT PLATE - AMY. (EXTREME
LY RARE COLOR - ABOUT 5 KNOWN;
HAS SILVERY/GOLD IRID.)

36. FENTON ORANGE TREE HANDLED LOVING

CUP - MARI. (VERY SCARCE; A BEAUTIFUL EX-^
AMPLE) ’ ^

37. FENTON ORANGE TREE LOVING CUP - MARI.

(VERY SCARCE; VERY NICE COLOR AND IRID.)
Fenton Orange Tree Loving Cup - Green (absolutely
fantastic but damaged at one handle)

,39. Fenton Orange Tree Loving Cup - White (average
color - small chip at base)

,40. Fenton OrangeTreeJtd. Hatpin Holder-Blue (per-
fect; silvery irid.)

,41. (6) Fenton Orange Tree Goblets - Mari, (selling
choice)

,42. Fenton Iris Buttermilk Goblet - Mari.

,43. Fenton Plain Buttermik Goblet - Amy.
,44. (4) Fenton Plain Buttermilk Goblets - Mari, (so much

each for set)
,45. Fenton ftd. Orange Tree Tumbler - Blue (nice color;

has one rough foot)
46. Fenton ftd. Orange Tree Tumbler - Dk. Mari, (nice co

lor and irid.)
,47. 2) Fenton ftd. Orange Tree Tumblers - White

scarce; has some damage to toes)
,48. Fenton Orange Tree Orchard Tumbler - White

cracked base)
,49. Fenton Orange Tree Shaving Mug - Blue (a beautiful

example)
50. FENTON ORANGE TREE STANDARD FLARED

MUG - AMY. (VERY SCARCE COLOR - NOT
MANY AROUND)

,51. Fenton Orange Tree Standard Flared Mug - Blue (a/«^
super example)

,52. Fenton Orange Tree Standard Flared Mug - Dk.
Mari.

53. Fenton Birds and Cherries Stemmed Ruffled Com

pote - Blue (scarce)
54. Fenton Peacock at the Urn Stemmed Ruffled Com

pote - Mari, (very nice example)
55. FENTON PEACOCKAT THE URN FLAT PLATE -

BLUE (SUPER MULTI-COLORED IRID.; NICE EX
AMPLE)

56. FENTON PEACOCK AT THE URN FLAT PLATE -

MARI. (SCARCE; NICE SATINY FINISH)
57. Fenton Captive Rose Bowl with tight Candy Ribbon

Edge - Blue
58. Fenton Thistle Bowl with 3 in 1 Edge - Green
59. Fenton Thistle Bowl with tight Candy Ribbon Edge -

GrG@n

60. 91/4" FENTON HOLLY FLAT PLATE - BLUE

(SCARCE; NICE SATINY FINISH)
61. 9" FENTON HOLLY BOWL WITH 3 IN 1 EDGE -

LT. AMBER (VERY ODD TINT; UNUSUAL AND
NICE)

62. FENTON APPLE TREE TUMBLER - BLUE (VERY
NICE; SUPER COLOR AND IRID.)

63. Fenton Apple Tree Tumbler-Mari, (satiny)
64. Fenton Blackberry Block Tumbler - Mari.
65. FENTON BOUQUET TUMBLER - BLUE (VERY

SCARCE; SUPER COLOR AND IRID.)
66. Fenton Bouquet Tumbler-Mari.
67. Fenton Butterfly and Fern Tumbler-Green (scarce;' ^

nice color; has manuf. ground base)
68. Fenton Butterfly and Fern Tumbler-Amy. (scarce;

has manuf. ground base; nice)

,1. Triad Hatpin-Dark
,2. (2) Big Butterfly Hatpins - Dark (selling choice)
.3. Top O' the Walk Hatpin - Dark (rough edge)
,4. Double Beaded Ball Hatpin - Dark (gold irid.)
,5. (2) Bee and Honeycomb Hatpins - (1) Amber, (1)

Green (not carnival but very desirable)
,6. Spider Hatpin - Blue (not carnival; neat)
,7. Art Deco Woman Hatpin (Metal) - Not Glass

(scarce)
,8. Devilbiss Perfume Bottle with Black Top - Dk. Mari,

(nice example)
,9. Devilbiss Deco Era Barrel Shaped Perfume Atomiz¬

er - Mari, (has original paper label - neat!)
m 7 3/4'TEHT(Djy BIRMINGHAM AGE HER

ALD ICE CREAM SHAPED BOWL - AMY.

(EXTREMELY RARE AND VERY DESIR
ABLE; A BEAUTY!)

11. 8 3/4-9" FENTON BIRMINGHAM AGE
HERALD 6 RUFFLED BOWL - AMY.

(ANOTHER VERY RARE ADVERTISING
ITEM-NICE!)

, 12. Fenton Peacock Tail 2 Handled Bon Bon - Blue

, 13. Fenton Peacock Tail Stemmed Ruffled Compote -
Green

,14. 71/2" Fenton PeacockTail Ruffled Bowl - Green

,15. (2) 71 /2" Fenton Peacock Tail Ruffled Bowls - Amy.
(selling so much each)

,16. Fenton Honeycomb and Clover 2 Handled Bon Bon
- Green

, 17. Fenton Strawberry 2 Handled Bon Bon - Blue
, 18. 9" Fenton Peacock and Grape 8 Ruffled Bowl -

Amy. (scarce color; a bit spotty in center; chip on
one point)

,19. 7 3/4" Fenton Ribbon Tie ice Cream Shaped Bowl -

Amy.
20. 91/2" FENTON RIBBON TIE LOW PLATE WITH 3

IN 1 EDGE - ELEC. BLUE (HAS TO BE ONE OF
THE BEST EXAMPLES I'VE SEEN)

,21. 9" Fenton Stippled Rays Master Berry Bowl - Green
(has 2 chips; nice color)

22. 81/2" Fenton Stippled Rays Deep Bowl with Tight
Candy Ribbon Edge - Green

,23. 6" Fenton Stippled Rays Ice Cream Shaped Bowl -

Blue (has Scale Band exterior)
24. 6 3/4" Fenton Stippled Rays 6 Ruffled Bowl - Mari.
25. 9 " FENTON CONCORD GRAPE PLATE -

AMY. (EXTREMELY RARE ITEM; NICE
GOLD HIGHLIGHTS)

26. 7 3/4" Fenton Vintage Grape Deep Ice Cream
Shaped Bowl - Green (nice color)

27. 7 3/4" FENTON VINTAGE GRAPE FLAT PLATE -

AMY. (VERY SCARCE; NICE RADIUM TYPE FIN
ISH)

28. 9" Fenton Persian Medallion 8 Ruffled Bowl with

Berry Exterior - Blue (scarce)
29. 6" Fenton Persian Medallion Ruffied Sauce - Blue

30. FENTON DAISY CUT BELL - DK. MARI. (RARE
AND VERY DESIRABLE; NICE COLOR AND
IRID.)

31. Fenton Kittens Cup only - Dk. Mari, (very scarce; ex
cellent color and detail)

32. Fenton Kittens Banana Shaped Bowl - Mari.
(scarce; nice satiny finish)

33. Fenton Wreath of Roses Stemmed Ruffled Com

pote - Blue (very nice example)
34. Fenton Wreath of Roses Stemmed Ruffled Com

pote-Mari.

38.



69. Fenton Butterfly and Fern Tumbler - Dk. Mari,
(scarce; has manuf. ground base)
Fenton Bouquet Bulbous Water Pitcher - Dk. Mari,
(super color and irid.; very underpriced)
Fenton Persian Medallion Large Ruffled Stemmed
Compote - Mari, (very scarce color)
Fenton Stag and Holly spatula ftd. Ruffled Bowl -
Blue (scarce; really nice color and irid.)
101/2" Fenton Stag and Holly Large Ball ftd. Ruf
fled Bowl-Mari.

7" Fenton Horsehead Medallion 6 Ruffled Bowl -

Mari, (scarce)
Fenton Butterfly and Berry 7 pc. Water Set - Mari.
(2) Fenton Butterfly and Berry Tumblers - Mari (sell
ing so much each)
(2) Fenton Butterfly and Berry Tumblers - Blue
(selling so much each)
Fenton Butterfly and Berry Covered Sugar Dish -
Mari, (scarce part)
Fenton Enameled Cherries 7 pc. Bulbous Water
Set - Blue (scarce; nice decoration)
Fenton Fentonia Tumbler - Blue (scarce; nice co
lor)
Fenton Milady Tumbler - Blue (scarce)
Fenton Ten MumsTumbler- Blue

FentonTen MumsTumbler- Mari.

Fenton Inverted Coin DotTumbler- Mari.

FENTON TWO ROW OPEN EDGE RUFFLED

HAT - GREEN (RARE COLOR; A VERY NICE
EXAMPLE)
Fenton Two Row Open Edge Ruffled Hat - Mari. /
Vaseline (scarce color and irid.)
Fenton Two Row Open Edge Jack in the Pulpit Hat
- Mari.

Fenton Floral and Grape Tumbler - Amy. (scarce)
Fenton Floral and Grape Tumbler - Mari.
Fenton Blackberry 2 Row Open Edge 2 Sided Hat -
Blue (super color and irid.)
Fenton Blueberry Tumbler - Blue
Fenton Lattice and Grape Tumbler - Blue
Fenton Pantherftd. Ruffled Berry Bowl - Blue
Fenton Dragon and Lotus spatula ftd. Ice Cream
Shaped Bowl - Green (scarce; chip on foot)
101/2" FENTON LITTLE FLOWERS LOW RUF

FLED BOWL WITH 3 IN 1 EDGE - LT. AMY.

(VERY SCARCE COLOR; NICE IRID.; UNUSU-

104. N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Dk. Mari.

105. N POPPY SHOW FLAT PLATE - ELEC.

BLUE (GREAT COLOR AND VERY DE
SIRABLE; HAS SMALL NO-HARM
ROUGH CHIP ON TOP OF ONE POPPY)

106. N ROSE SHOW PLATE - ELEC. BLUE

(SUPER COLOR AND IRID.; VERY DE
SIRABLE; BRIGHTER BLUE ON ONE
SIDE)

107. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL -

ELEC. BLUE (SUPER, SUPER EXAM
PLE - ONE OF THE BETTER ONE WE'VE

SOLD)
108. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - ICE

BLUE (SUPER DESIRABLE; NICE PINK
HIGHLIGHTS)

109. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - WHITE (NICE
IRID.; VERY SCARCE)

110. N EMBROIDERED MUMS RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUP
ER EXAMPLE; REALLY NICE BLUE HIGH
LIGHTS)

111. N HEART AND FLOWERS STEMMED RUFFLED

COMPOTE - AQUA OPAL. (AN EXCELLENT EX
AMPLE; GREAT IRID. WITH THICK OPAL.)

112. N HEART AND FLOWERS STEMMED RUFFLED

COMPOTE - BLUE (VERY SCARCE; A BIT SIL
VERY, BUT NICE)

113. N HEART AND FLOWERS STEMMED RUFFLED

COMPOTE - WHITE (SCARCE; NICE IRID.)
114. N HARVEST POPPY STEMMED RUFFLED COM

POTE - GREEN (EXTREMELY RARE COLOR ON
A VERY SCARCE PATTERN)

115. N PEACOCKS STIPPLED PLATE WITH RIBBED

EXTERIOR - BLUE (RARE; HAS ELEC. BLUE
HIGHLIGHTS AND NARROW BASE)

116. N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR

- ICE GREEN (A VERY NICE EXAMPLE; HAS
PINK AND BLUE HIGHLIGHTS)

117. N PEACOCK AT THE FOUNTAIN TUMBLER-

ICE BLUE (SCARCE; NICE DARK COLOR; DE
SIRABLE)

118. N Peacock at the Fountain Tumbler - Dk. Mari, (sup
ercolor and irid.)

119. NSingingBirdTumbler-Pur.
120. N SINGING BIRD WATER PITCHER - GREEN

(SCARCE; REALLY NICE MULTI-COLORED
IRID.)

121. (3) N Singing Bird Tumblers - Green (very scarce;
nice; selling choice)

122. N Singing Bird Mug - Green (very scarce color; nice
irid.)

123. N Singing Bird Mug - Elec. Blue (super color and irid.
-anice example)

124. (2) N Singing Bird Mugs - Amy. (selling choice; nice
color and irid.)

125. N Singing Bird Mug - Amy. (scarce; has a satiny fin
ish)

126. N Singing Bird Mug - Lt. Amy. (really nice irid.)
127. N Singing Bird Mug - Dk. Mari, (very nice example)
128. N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Amy. (light

color; nice example)
129. N Fine Cut and Roses ftd. Candy Dish with Fancy

Interior - Ice Blue (nice dark color; damage on feet)
130. N GREEK KEY 5 PC. TANKARD WATER SET-

PUR. (EXTREMELY RARE AND DESIRABLE
SET; HAS MANUF. CHECK AT HANDLE)

70.
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AL)
101/2" Fenton Little Flowers 6 Ruffled Bowl - Mari.

9" Fenton Feathered Serpent Bowl with tight Can
dy Ribbon Edge - Amy. (scarce shape)
(3) Fenton Panelled Dandelion Tumblers - Mari,
(selling choice)
Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Emerald
Green (super color and irid.)
Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Amy. (super
irid.)
N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH

RIBBED EXTERIOR - AQUA OPAL.

(SUPER, SUPER PASTEL EXAMPLE;
TINY ROUGH SPOT ON HORSESHOE)
N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE

AND RIBBED EXTERIOR - DK. PUR. (SUPER
ELEC. BLUE FINISH)
N Good Luck Bowl with Pie Crust Edge and Ribbed
Exterior - Dk. Mari, (smoothed flake on edge;
scarce; nice irid.)
N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - BLUE

(VERY DESIRABLE; HAS ELEC. BLUE HIGH
LIGHTS)

96.

97.

98.

99.

99A

100

101.

102.

103.



163. N Raspberry Tumbler - Amy. (super irid.)
164. N Raspberry Tumbler-Pur.
165. N Raspberry Tumbler - Dk. Mari.
166. N Grape and Gothic Arches Tumbler - Green (very

scarce; nice example)
167. N Grape and Gothic Arches Tumbler - Dk. Mari.
168. N Pretty Panels Tumbler with Enameled Decorated

Flowers - Dk. Mari, (scarce; nice dark color)
169. N Ground Cherries Enameled Decorated Tumbler-

Blue (very scarce; super color and irid.)
170. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL - AQUA

WITH OPAL TIPS (AN UNUSUAL EXAMPLE;
NICE BUTTERSCOTCH OVERLAY WITH JUST A

HINT OF OPAL)

171. N Strawberry Ruffled Bowl with Plain Exterior -

Green (scarce; super yellow highlights; hasmanuf.
separation)

172. N Poppy Ruffled Relish Tray - Blue (super irid.; chip
on base)

173. N Double Loop Chalice - Blue (scarce; nice color)
174. N Wild Rose ftd. Candy Dish with Rayed Interior -

Green

175. N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

BASKETWEAVE EXTERIOR - WHITE (VERY
SCARCE; A SUPER IRIDIZED EXAMPLE)

176. N NIPPON BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

PLAIN EXTERIOR - PUR. (VERY SCARCE; NICE
COLOR AND IRID.)

177. N Panelled Holly Handled Candy Dish - Mari.
178. N Concave Diamonds Tumbler - Celeste Blue

(scarce)
179. N InteriorSwirl Tumbler - Dk. Mari.

180. N Grape Arbor Tumbler - Ice Blue (scarce; large
flake off base)

131. N GREEK KEY TUMBLER-GREEN (VERY
SCARCE; REALLY NICE EXAMPLE)

132. N PEACH TUMBLER - ELEC. BLUE (VERY DE
SIRABLE; SUPER COLOR AND IRID.)

133. N WISHBONE TUMBLER - PUR. (RARE; VERY
DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.)

134. N Wishbone Tumbler - Lt. Mari, (very scarce)
135. N TORNADO LARGE SIZE VASE-GREEN

(VERY SCARCE AND UNDERPRICED ITEM;
NICE COLOR AND IRID.)

136. N CORN VASE WITH STALK BASE - ICE

GREEN (SCARCE AND DESIRABLE; NICE AND
FROSTY)

137. N Round Bushel Basket - Pur. (scarce; goldish
irid.)

138. N Star of David and Bows domed Ruffled Bowl -

Amy.
139. N Ivy Town Pump - Pur. (rare but chipped on base

and at handle)
140. N DRAPERY ROSE BOWL-AQUA OPAL.

(VERY DESIRABLE; A SUPER PASTEL EXAM
PLE)

141. N DRAPERY ROSE BOWL-PUR. (VERY
SCARCE COLOR)

142. N DANDELION TUMBLER - ICE BLUE (NOT OF
TEN SOLD; A NICE DARK EXAMPLE)

143. N Dandelion Tumbler-Pur.

144. N Dandelion Tumbler-Dk. Mari.

145. 9" N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH

RIBBED EXTERIOR - PUR. (VERY SCARCE;
REDDISH/GOLD IRID.)

146. 9" N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Exteri
or-Pur. (scarce; gold irid.)

147. 9" N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Exteri
or - Pastel Mari, (light base color; super irid.; tiny
flake on face)

148. 9" N Three Fruits Stippled Plate with Basketweave
Exterior-Lt. Mari.

149. 81/4" N THREE FRUITS BOWL WITH PIE
CRUST EDGE AND PLAIN EXTERIOR - PUR.

(AN ABSOLUTELY SUPER EXAMPLE; BRIGHT
COLOR)

150. 71/2" N FRUITS AND FLOWERS PLATE WITH

BASKETWEAVE EXTERIOR - PUR. (VERY
SCARCE; HAS REALLY NICE BRIGHT MULTI
COLORED IRID.)

151. N FRUITS AND FLOWERS 2 HANDLED BON

BON - WHITE (VERY SCARCE AND UNDER-
PRICED; GREAT MULTI-COLORED IRID.)

152. N Fruits and Flowers 2 Handled Bon Bon - Mari.

153. N Wishbone ftd. Deep Ruffled Bowl with Ruffles
and Rings Exterior - Mari.

154. N Fine Cut and Roses ftd. Ruffled Candy Dish -
Green

155. N NEARCUT GOBLET - PUR. (EXTREMELY
RARE - A VERY, VERY UNDERPRICED ITEM;
SUPER, SUPER!)

156. N Acorn Burr Tumbler - Green (very scarce; sorta
silvery)

157. N Acorn Burr Tumbler - Pur. (scarce; silvery, gold)
158. N Acorn Burr Tumbler-Dk. Mari.

159. N Acorn Burr Covered Sugar Dish - Pur. (a very
scarce table set item)

160. N DANDELION MUG - AQUA OPAL. (SCARCE;
VERY DESIRABLE; NICE PASTEL; SMALL
CHIPS ALONG BASE)

161. N DANDELION MUG - PUR. (VERY SCARCE;
NICE)

162. N Raspberry ftd. Occasional Gravy Boat or Sauce -

Pur. (very scarce item; chip off one foot)

START OF SECOND SESSION

181. N Grape Arbor Tumbler, etched "W.M. Dobson
1914" - White (scarce; unusual)

182. N Grape ArborTumbler- Pur. (super color and irid.)
183. N Grape ArborTumbler - Dk. Mari, (super color)
184. N Grape ArborTumbler-Mari.
185. N ORIENTAL POPPY TUMBLER-WHITE

(SCARCE; NICE AND FROSTY)
186. (2) N Oriental Poppy Tumblers - Pur. (scarce; one

nice; selling choice)
187. (2) N Oriental Poppy Tumblers - Dk. Mari, (nice sell

ing choice)
188. N Bullseye and Beads Ruffled Bowl - Green
189. 9" N Stippled Rays Ruffled Bowl - Amy. (fair irid.)
190. 12 1/2" N 4 PILLAR RIBBED VASE WITH HO

WARD FURNITURE CO. ADVERTISING - GREEN

(VERY SCARCE AND UNDERPRICED)
191. 91/2" N Diamond Point Swung Vase-Amy. (fair sat

iny finish)
192. 10" N Diamond Point Swung Vase - Mari, (satiny)
193. 7" N Tree Trunk Squatty Swung Vase - Amy. (fair

satiny irid.)
194. N Peacock at the Fountain Spooner - Amy.

(cracked; nice color)
195. N G & C10 PC. SMALL SIZE PUNCH SET - PUR.

(SUPER COLOR AND IRID.; NOT SOLD TOO OF
TEN LATELY; A REAL NICE SET)

196. NG&CFTD. CENTERPIECE BOWL-PUR.

(VERY SCARCE; SUPER COLOR AND IRID.; UN
DERPRICED)

197. NG&C COVERED TOBACCO JAR-PUR.

(RARE AND DESIRABLE IN NICE SHAPE WITH
NICE COLOR)



198. N G & C COVERED COOKIE JAR - PUR. (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

199. N G & C COVERED COMPOTE - PUR. (VERY
SCARCE AND DESIRABLE; NICE COLOR)

200. N G & C 7 PC. WATER SET - PUR. (SUPER, SUP
ER COLOR; HAS ELEC. BLUE HIGHLIGHTS)

201. N G & C SMALL SIZE FTD. FRUIT BOWL - PUR.

(SUPER IRID.; AN EXCELLENT EXAMPLE)
202. N G & C Small Size ftd. Fruit Bowl - Pur. (scarce;

nice color and irid.)
203. N G & C ftd. Banana Boat - Pur. (scarce; nice color)
204. N G & C Covered Butter Dish - Pur. (scarce; nice

color)
205. N G & C Covered Sugar Dish - Pur. (scarce; base is

nice)
206. NG&CCreamer-Pur.(scarce)
207. NG&CSpooner-Pur.(scarce)
208. NG&C COVERED SWEETMEAT COMPOTE -

PUR. (SUPER COLOR; HAS BLUE HIGH
LIGHTS; NICE)

209. (2) 61/2" N G & C Handgrip Plates with Basket-
weave Exterior - Amy. (really cute - nice color; sell
ing choice)

210. 9" N G & C VARIANT PLATE WITH PLAIN EX

TERIOR - PUR. (A SUPER EXAMPLE; GREAT
COLOR AND IRID.)

211. N G & C ftd. Hatpin Holder - Pur. (super color; feet
epoxied)

212. N G & C Covered Powder Jar - Pur. (scarce; nice
color)

213. NG&CCOVERED POWDER JAR-GREEN

(VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE)
214. NG&C SPOONER - EMERALD GREEN (UNBE

LIEVABLE BLUE IRID.; HAS MANUF. PEELING
ALONG BASE)

215. NG&C STIPPLED TUMBLER - PUR. (EX
TREMELY SCARCE AND DESIRABLE)

216. N G & C Tumbler - Green (scarce; great color with
blue highlights)

217. NG&CTumbler-Mari.

218. NG&C Variant Ruffled Bowl with Basketweave

Exterior - Mari.

219. Pair NG&C Candlesticks - Green (super color
with blue highlights on one; selling choice)

220. NG&C STIPPLED PLATE WITH RIBBED EX

TERIOR AND OLD ROSE DISTILLERY ADVER

TISING - GREEN (SUPER, SUPER COLOR AND
IRID.; GREAT EXAMPLE)

221. NG&C Cologne Bottle and Stopper - Dk. Mari,
(very desirable; super pink highlights)

222. NG&C Covered Butter Dish - Mari, (scarce; nice
color)

223. N G & C Spooner - Dk. Mari, (nice color)
224. N Drapery Swung Vase - Dk. Mari, (nice color)
225. N Daisy and Plume Stemmed Rose Bowl without

Band-Mari.

226. N Flute Tumbler-Mari.

227. N or Fenton Pedestaled Ribbed Jack in the Pulpit
Jester's Cap Vase - Mari.

228. Fenton Ribbed InteriorCompote Vase - Mari.
229. Fenton Coin Dot Bowl with 3 in 1 Edge - Amy. (fair

irid.)
230. Fenton Fluffy Peacock Tumbler-Green (silvery

irid.; very scarce)
231. N Pansy and Plume Exterior Bowl with 3 in 1 Edge -

Blue Opal, (not carnival; nice)
232. Unusual Button, Swirled with Brass Trim - Blue

(odd item; cute)
233. Cambridge Inverted Feather Stemmed Ruffled

Parfait or Compote - Dk. Mari.

234. Cambridge Inverted Feather Covered Cracker Jar-
Green (scarce; very desirable; has small chip on
one point, lid perfect)

235. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY COV

ERED POWDER JAR - GREEN (VERY RARE -
NOT OFTEN SOLD)

236. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY COV

ERED POWDER JAR - MARI. (VERY RARE; LID
HAS FLAT FLAKE ON RIM)

237. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY TUM

BLER - MARI. (VERY SCARCE; NICE COLOR
AND IRID.)

238. (2) Cambridge Double Star Tumblers - Green
(scarce; nice color; selling choice)

239. M'burg Hanging Cherries Spooner - Amy. (scarce;
reaily nice color and irid.)

240. M'BURG BERNHEIMER BROTHERS/

MANY STARS 6 RUFFLED BOWL -

BLUE (SUPER, SUPER RARE AND DE
SIRABLE; GREAT IRID. IN CENTER,
GETS A BIT GOLD ON EDGE; REALLY
NICE)

241. 101/2" M'burg Hanging Cherries Large 6 Ruffled
Bowl - Green (very attractive item; nice satiny finish)

242. 7" M'burg Hanging Cherries Ice Cream Shaped
Bowl - Amy. (has rare radium finish; goldish high
lights)

243. 9 3/4" M'burg Rays and Ribbons 6 Ruffled Bowl with
Crimped Edge-Green (radium; very scarce shape)

244. 81/4" M'burg Mayan Ice Cream Shaped Bowl -
Green (radium; gold highlights; small flake on out
side edge)

245. 9" M'BURG TROUT AND FLY BOWL WITH 3 IN 1

EDGE - MARI. (VERY SCARCE; SATINY)
246. M'burg Diamond Tumbler-Amy. (great color)
247. M'burg Diamond Tumbler-Green (scarce; gold/sil

very irid.)
248. M'burg Marilyn Tumbler - Amy. (very scarce; gold

highlights)
249. M'burg Feather and Heart Tumbler - Mari, (satiny;

small damage on edge)
250. M'BURG PERFECTION TUMBLER - AMY. (SUP

ER COLOR AND IRID.; REALLY NICE)
251. M'BURG SWIRL HOBNAIL ROSE BOWL - AMY.

(RARE AND VERY DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID.)

252. 61/2" M'burg Blackberry Wreath 6 Ruffled Sauce -

Green (satiny finish)
253. Jenkins Mayflower Tumbler - Dk. Mari, (small chip

on base; super example)
254. Westmoreland Plain Rayed Flared Bowl / Plate -

Amy. (silvery)
255. WESTMORELAND BO PEEP MUG - DK. MARI.

(SCARCE; NICE COLOR)
256. European Covered Swan Butter Dish - Dk. Mari,

(scarce; very nice color and detail)
257. European Cathedral Chalice - Mari, (scarce)
258. U.S. GLASS COSMOS AND CANE TUMBLER -

WHITE (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE
AND FROSTY)

259. U.S. Glass Cosmos and Cane Tumbler - Honey Am
ber (very scarce; nice color and irid.)

260. IMPERIAL WINDMILL TUMBLER - PUR. (ABSO
LUTELY SUPER IRID.; BRIGHT ELEC. BLUE
FINISH)

261. Imperial Windmill Tumbler - Green (very scarce co

lor; has Marigold interior)
262. Imperial Windmill Tumbler - Dk. Mari, (nice color

and irid.)



300. 6" Imperial Star and File Square Bowl - Dk. Mari.
301. Pair Imperial Panelled Candlesticks - Mari.
302. Imperial Swirl Vase-Smoke
303. Dugan Vintage Grape Wine Glass - Mari, (chipped)
304. 7" Dugan Fishscale and Beads Flat Plate - White

(chipped)
305. 11" DUGAN PERSIAN GARDEN LARGE ICE

CREAM BOWL - P. OPAL. (VERY RARE; NICE
OPAL; SATINY FINISH)

306. 11" DUGAN PERSIAN GARDEN LARGE ICE

CREAM BOWL - WHITE (SUPER IRID. AND
VERY SCARCE)

307. Dugan Cherry Wreath Water Pitcher - Dk. Mari,
(super color but cracked)

308. Dugan Cherry Wreath Tumbler - Dk. Mari, (out
standing example; super color and irid.)

309. (2) DuganCherry Wreath Tumblers - Mari, (selling
choice)

310. DUGAN FISHERMANS MUG - MARI. (VERY
SCARCE; AVERAGE COLOR - NICE DETAIL)

311. Dugan Fishermans Mug - Pur. (scarce item)
312. DUGAN BEADED SHELL MUG - MARI. (VERY

SCARCE ITEM; NICE COLOR)
313. Dugan Beaded Shell Mug - Blue (very scarce; very

nice color and irid.)
314. Dugan Beaded Shell Mug - Pur. (also a very nice ex

ample)
315. DUGAN GOD AND HOME TUMBLER-BLUE

(RARE AND VERY DESIRABLE; REALLY NICE
COLOR AND IRID.)

316. Dugan Harvest Flower Tumbler-Mari, (very scarce)
317. Dugan Jewelled Heart Tumbler-Dk. Mari, (scarce;

super color and irid.)
318. Dugan Vineyard Tumbler-Mari, (small flake on

base)
319. Dugan Beaded Shell Tumbler - Amy. (really nice

satiny irid.)
320. DUGAN DAHLIA TUMBLER - WHITE (VERY

SCARCE; SUPER IRID., HAS SOME ORIGINAL
GOLD)

321. DUGAN GRAPEVINE LATTICE TUMBLER - PUR.

(SUPER EXAMPLE WITH BLUE HIGHLIGHTS)
322. Dugan Grapevine Lattice Tumbler - Lt. Mari.
323. Dugan Rambler Rose Tumbler - Blue (scarce)
324. Dugan Rambler Rose Tumbler - Mari.
325. DUGAN DAISY AND LATTICE TUMBLER - BLUE

(EXCELLENT EXAMPLE OF A RARE COLOR)
326. (2) Dugan Daisy and Lattice Tumblers-Mari, (sell

ing choice)
327. Dugan Peacock at the Fountain Tumbler - Blue

(nice color)
328. Dugan Heavy Iris Tumbler - Pur. (scarce)
329. Dugan Heavy Iris Tumbler-Lt. Mari, (has super irid.)
330. 91/4" DUGAN FANCIFUL LOW RUFFLED

PLATE - PUR. (OUTSTANDING EXAMPLE; SUP
ER BLUE HIGHLIGHTS)

331. DUGAN FLOWERS AND FRAMES DOMED RUF

FLED BOWL - PUR. (SUPER COLOR AND IRID.;
HAS RED AND BLUE HIGHLIGHTS)

332. DUGAN NAUTILUS NOVELTY CREAMER - PUR.

(SCARCE; GOLDISH IRID.)
333. Dugan Question Markftd. Plate-Amy. (scarce; sil

very/gold irid.)
334. Dugan Beaded Basket - Mari.
335. 111/4" DUGAN VICTORIAN 8 RUFFLED BOWL -

PUR. (RARE AND UNDERPRICED; NICE SATINY
FINISH)

336. DUGAN FISHNET 2 PC. EPERGNE - AMY.

(SCARCE AND UNDERPRICED; NICE COLOR
AND IRID.)

263. Imperial Octagon 7 pc. Wine Set - Dk. Mari,
(scarce; nice color)

264. (4) Imperial Octagon Stemmed Goblets - Mari,
(selling choice)

265. IMPERIAL OCTAGON TOOTHPICK HOLDER -

DK. MARI. (SUPER LITTLE ITEM AND IT /SAN
OLD ONE)

266. Imperial Octagon Large Size Water Pitcher - Mari,
(scarce)

267. (2) Imperial Octagon Tumblers with Manuf. Ground
Bases - Dk. Mari, (selling choice)

268. Imperial FieldflowerTumbler- Helios Green
(scarce)

269. ImperialFieldflowerTumbler-Dk.Mari.(niceirid.)
270. 101/4" IMPERIAL RIPPLE SWUNG VASE -

AQUA/TEAL (VERY RARE; SUPER BASE CO
LOR AND IRID.; VERY ATTRACTIVE)

271. (2) 8" Imperial Beaded Bullseye Vases - Dk. Mari,
(selling choice - nice dark color)

272. 51/2" Imperial Miniature Morning Glory Swung
Vase - Dk. Mari, (nice color)

273. Imperial Grape Tumbler- Pur. (silvery irid.)
274. (2) Imperial Grape Tumblers - Dk. Mari, (chipped

base; nice color and irid.)
275. IMPERIAL SODA GOLD TUMBLER - SMOKE

(SUPER COLOR AND IRID.; VERY DESIRABLE)
276. (2) Imperial Soda Gold Tumblers - Dk. Mari, (nice

color and irid.; selling choice)
277. (2) Imperial Diamond Lace Tumblers - Pur. (typical

great color and irid.; selling choice)
278. Imperial Tiger Lily Tumbler - Helios Green
279. Imperial Tiger Lily Tumbler - Mari.
280. IMPERIAL FLUTE #1 TUMBLER - PUR. (VERY

SCARCE; SUPER COLOR AND IRID.)
281. IMPERIAL FILE TUMBLER - DK. MARI. (VERY

SCARCE; SOME MINOR ROUGHNESS)
282. Imperial Crab Claw Tumbler - Dk. Mari, (scarce;

nice color)
283. Imperial Poinsettia Milk Pitcher - Mari.
284. Imperial Robin Mug - Mari, (nice color)
285. IMPERIAL CHATELINE WATER PITCHER -

PUR. (SUPER RARE BUT CRACKED AND RE
PAIRED - A GREAT SHELF PIECE)

286. Imperial Fashion Water Pitcher - Dk. Mari, (super
color)

287. Imperial Fashion Tumbler - Dk. Mari, (great color)
288. Imperial Star and File Tumbler-Mari, (nice irid.)
289. Imperial Star Medallion Small Tumbler - Mari.
290. 91/4" IMPERIAL EMBOSSED SCROLL FLAT

PLATE - PUR. (VERY DESIRABLE; HAS EX
CELLENT IRID.; SUPER)

291. 91/2" IMPERIAL PANSY LOW RUFFLED

PLATE - AMY. (VERY SCARCE; SUPER COLOR
AND IRID.)

292. 11" Imperial Heavy Grape Chop Plate - Pur. (very
scarce; irid. a bit on the gold / silvery side)

293. 8" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Pur. (super,
super color and irid.)

294. 8" Imperial Heavy Grape Flat Plate - Helios Green
(scarce)

295. (2) 9" Imperial Open Rose Plates - Mari, (selling
choice)

296. 7 3/4" Imperial Sand and Shell Deep 8 Ruffled Bowl
- Pur. (nice irid.)

297. Imperial Flute Toothpick Holder-Green (scarce
when in nice condition)

298. Imperial Hobstar Band Tumbler-Lt. Mari.
299. Imperial 474 Tumbler - Dk. Mari, (nice color and

irid.)



337. Dugan Grape Delight 6 ftd. Ruffled Rose Bowl -
Pur. (nice color)

338. Dugan Grape Delight 6 ftd. Ruffled Rose Bowl -
Mari, (satiny finish)

339. Dugan Grape Delight 6 ftd. Nut Bowl - Pur. (nice
but one foot is chipped)

340. DUGAN HONEYCOMB ROSE BOWL - P. OPAL.

(VERY SCARCE; AN EXCELLENT EXAMPLE)
341. Dugan Ski Star Large 6 Ruffled Bowl - P. Opal,

(nice opal.)
342. Dugan Raindrops domed Bowl with 3 in 1 Edge - P.

Opal, (nice item)
343. Dugan Folding Fan Crimped 2 sided Stemmed

Compote - P. Opal, (scarce pattern)
344. Dugan Open Opals Tri-Cornered Crimped Edge

Compote - P. Opal, (light irid. but thick opal.)
345. Dugan Dogwood Sprays Deep Ruffled domed

Bowl - P. Opal, (scarce; nice color and opal.)
346. 1" Dugan Single Flower (orTriplet) Crimped Hand

grip Plate - P. Opal, (nice color and opal.)
347. 6" Dugan Petal and Fan 8 Ruffled Sauce - P. Opal.
348. Dugan Ribbed Ruffled Top Vase - P. Opal.
349. Dugan Double Stem Rose Domed Ruffled Bowl -

Mari.

350. Dugan Windflower Flat Plate - Mari, (scarce item;
nice color)

351. Dugan Windflower Ruffled Bowl - Mari.
352. (2) Dugan Maple Leaf Tumblers - Pur. (selling

choice)
353. (2) Dugan Maple LeafTumblers- Mari, (selling

choice)

(2) Dugan Waterlily and Cattail Tumblers
(selling choice)
Dugan Stork and Rushes Spooner - Mari, (very
scarce item)
(2) Dugan Stork and Rushes Tumblers with Beaded
Top - Mari, (selling choice)
Dugan Stork and Rushes Mug with Lattice Band -
Mari.

Base to Stork and Rushes Punch Bowl - Mari, (or
"Summers Garden Vase')
(2) Dugan Fishscale and Beads Ruffled Bowls -
Mari, (selling choice)
Imperial Star and File Wine Decanter, Stopper and
5 Juice Glasses - Mari.

354. -Mari.

355.

356.

V

357.

358.

359.

360.

361. New Fenton Drapery ftd. Rose Bowl - Aqua Opal.
1982 Elkhart, Ind. ICGA Frolicking Bears Spittoon -
Red (nice item)
St. Clair Panelled Holly Tumbler - White
St. Clair Inverted Fan and Feather Tumbler - Ice

362.

363.

364.

Blue

365. New Imperial 3 in 1 Toothpick Holder - Green
New Imperial Hobstar Covered Sugar Dish - Green
(nice item)
New Imperial Grape Goblet - Mari. (IG is ground off)

New Smith (?) Tall Hobstar Child's Punch Bowl and
6 Cups - Pur.
Old Paneled Fan Vase - Mari.

SURPRISE!

366.

367.

368.

369.

370.

IMPORTANT! PLEASE RESPOND! Due to rising postage costs in 1995, if you wish to
remain our mailing list, PLEASE return the mailing label on the back along with a check or
money order for $2.00 as soon as possible! Those not responding by 1/1/94 will be removed

from the Burns Auction Service Mailing List. If your address label is incorrect, please fill out the
form below.

Return with check or money order for $2.00 to:

Burns Auction Service Mailing List
c/o Keuka Printing

P.O. Box 5

Hammondsport, NY 14840

Make checks payable to Keuka Printing.

Use this form for new or corrected addresses. Please print.

NAME

ADDRESS

CITY

Area(s) of interest:STATE ZIP

PHONE#


